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Věc: Vyjádření k vyřazení bodu z programu Zastupitelstva obce Hrobčice

na základě Vašeho podnětu ze dne 18. 6. 2025, týkajícího se stažení bodu ,,Zřízení osadního
výboru - chatová část obce Mukov" z programu jednání Zastupitelstva obce Hrobčice,
konaného dne 17. 6. 2025, si Vám dovoluji sdělit následující:

Zmíněný bod byl z programu zasedání stažen z důvodu, že se jedná o záležitost, která se
bezprostředně dotýká samosprávy a zájmů obyvatel dané části obce. Z obdrženého písemného
podání občana taktéž trvale žijícího v osadě jsme zjistili, že značná část místních obyvatel o
této iniciativě vůbec neví. Nejednalo se tedy o účelové roZhodnutí, ale o snahu zajistit, aby
informace byla dostupná všem dotčeným osobám.

Navrhovatel požádal, aby před samotným projednáním osadního výboru v zastupitelstvu
proběhla koordinační schůzka mezi oběma geograficky oddělenými částmi chatové osady. S
ohledem na tuto žádost a s cílem zajistit otevřenou a vyváženou diskusi bylo rozhodnuto
projednání tohoto bodu odložit. Na základě uvedeného bude svolána koordinační schůzka za
účasti zástupců jednotlivých částí osady a vedení obce.

Dále si vás dovoluji upozornit, že výbory zastupitelstva se volí vždy při ustavujícím zasedání
zastupitelstva obce na celé volební období a záleží jen na zastupitelích, zda rok před volbami
mají potřebu zřizovat nový pomocný výbor. Totéž platí i pro osadní výbory, jejichž členy a
předsedu volí zastupitelstvo. Váš návrh na složeni osadního výboru není pro zastupitelstvo
závazný, nebot' se jedná pouze o návrh přípravného výboru, který byl podpořen šesti chatami
z celkového počtu přibližně 70.

V této souvislosti Vás žádám, jako předsedu přípravného výboru, abyste zajistil prokazatelné
informování všech vlastníků nemovitostí v chatové osadě Mukov o iniciativě k vytvoření
osadního výboru.

Vaši žádost o opětovné zařazení tohoto bodu na nejbližší zasedání po uskutečněni koordinační
schůzky bereme na vědomí a bude jí věnována patřičná pozornost.
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Dovolte nil také doplnit, že postup při sestavování programu jednání Zastupitelstva obce
Hrobčice vychází z § 103 odst. 5 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, kdy návrh prograniu
předkládá starosta, Podle § 94 odst. 1 téhož zákona mohou návrhy na zařazeni bodů
předkládat také výbory nebo jednotliví zastupitelé. Prograin jednání je zveřejňován nejméně 7
dní před jeho konáníni (§ 93 odst. l), přičemž jeho konečnou podobu schvaluje zastupitelstvo
na začátku zasedání. Jakékoli změny programu v průběhu jednání je možné provést pouze se
souhlaseni nadpoloviční většiny všech členů zastupitelstva (§ 94 odst. 2).
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